

Обучаться, отдыхая



Лингвистический лагерь для школьников «КоперЛинг» будет работать на зимних каникулах в Белорусском торгово-экономический университет потребительской кооперации. Об этом «ГВ» рассказала руководитель лагеря Светлана Кравченко.

Лингвистический лагерь отличается от других тем, что в его программе значительное место занимают занятия по английскому языку. Они проходят в увлекательной игровой форме с применением активных методов обучения.

В то же время лингвистический лагерь – это больше, чем просто курсы иностранного языка. Школьники в лагере проходят психологические тренинги, осваивают компьютерный дизайн. Учитывая, что БТЭУ ПК – вуз экономического профиля, эта специфика отразилась и на программе лагеря, где есть место деловым играм и занятиям по финансовой грамотности.

Реализовать подобную образовательную инновацию стало возможным благодаря победе идеи проекта на внутриуниверситетском конкурсе «50 идей для блага университета». По мнению авторов проекта – доцента кафедры информационно-вычислительных систем, кандидата физико-математических наук Светланы Кравченко и заведующего кафедрой иностранных языков, кандидата педагогических наук Ларисы Вишневецкой – подобное детское объединение по интересам обладает большим воспитательным потенциалом, способствует погружению школьников в среду иноязычного общения, их более ранней профориентации.

Впервые лагерь «КоперЛинг» собрал школьников на осенних каникулах в октябре 2014 года. Отзывы ребят и их родителей были положительные, а потому организацию лингвистического лагеря решили сделать традицией.

Для работы в качестве волонтеров привлекаются студенты университета.

На зимних каникулах школьники посетят с экскурсией обувную фабрику «Батичелли» и узнают о работе банков на занятии по финансовой грамотности с представителями ОАО «Белинвестбанк».

Марта ТАМАРИНА, «ГВ».